

大埔县安全生产专项整治三年行动

“一月一研判”会议纪要

(第九期)

大埔县安全生产委员会办公室

2021年6月23日

大埔县工业园区安全专项整治 研判会会议纪要

2021年6月23日下午，县科工商务局分管领导召集县发展改革局、县工业园管委会、县自然资源局、市生态环境局大埔分局、县应急管理局、县交通运输局、县市场监管局、县住房城乡建设局、县消安办、县城综局分管负责同志，在县科工商务局局二楼会议室召开了大埔县工业园区安全专项整治研判会。县科工商务局分管安全工作的副局长陈毕贤主持会议并讲话。

一、陈毕贤副局长组织学习习近平总书记关于安全生产工作的重要精神：与会人员学习了2019年以来习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，要求各部门严格落实“党政同责”“三个必须”的要求；专题研究安全生产工作。牢固树立“人民至上，生命至上”安全发展理念，绝不能只顾发展不顾安全；要

针对近期发生各类安全事故教训，深入排查各类安全隐患，完善应急预案，提高处理急难险重任务能力，确保人民群众生命和财产安全；要针对安全生产事故主要特点和突出问题，层层压实责任，狠抓整改落实，强化风险防控，才能够根本上消除事故隐患，有效遏制重特大事故发生；要加强安全生产监管，分区分类加强安全监管执法，强化企业主体责任落实，牢牢守住安全生产底线，切实维护人民群众生命财产安全。

二、工业园管委会罗向前副主任通报工业园区安全专项整治三年行动工作情况。一是建立机制，筑牢安全生产防线。二是加强排查，严防隐患事故发生。三是三河工业园区、茶阳工业园区、高陂工业园园区存在报建手续不齐、建筑消防未验收、石油气罐体无序堆放等突出问题。

三、进行工业园区安全专题研判。提高工业园区安全工作的重要性的认识，对我县工业园区中各企业，落实企业主体责任，加大安全措施，加强行业监管等方面进行研讨讨论。对如何共同做好工业园区安全工作，保持全县安全生产形势持续稳定。提出三点措施：一是根据《大埔县工业园区安全专项整治三年行动实施方案》要求，各相关单位（部门）要按职责分工共同做好各项工作；二是要继续抓好工业园区安全生产工作，吸取近期发生的生产安全事故教训，深入排查安全隐患，严防生产安全事故的发生；三是各部门要按职能抓好相关安全管理工作，应急管理局做好应急救援力量建设，工业园管委会负责大埔园区整体安全生产

管理的机制体制、安全预防控制体系、信息化和应急保障工作，市场监管局负责园区液化气管道、电梯及特种设备使用安全与专业人员持证上岗情况等，住建局负责对园区消防建筑设计的审核把关工作，生态环境局大埔分局负责监测园区企业污水处理与危险废物安全以及项目准入，自然资源局重点保障园区用地与规划、审核规划报建许可、评估重大企业进园，交通运输局负责打击货车违法行为，消防大队负责将园区消防规划纳入园区整体规划、对园区企业进行消防审核验收工作。城综局负责对园区违建建筑进行处罚。科工商务局抓好县城工业小区的安全检查。

参会人员：陈毕贤、罗向前、连锦军、陈玉清、李彩联、黄文东
李玄、魏志威、邓李鹏、陈宇淦、黄文东、刘洪辉、
杨政材、蓝润斌、江鑫华、李扬帆

抄送：县府办，各镇人民政府、丰溪林场、县安委会成员单位。

大埔县安全生产委员会办公室

2021年6月23日印发

